Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany, poniewaz:

Quiz nie jest dostepny

Pytanie 1
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Firma Z jest zainteresowana kredytem o zmiennej stopie procentowej. Bank A oferuje jej kredyt o zmiennej stopie WIBOR+3% lub o statej 6%.
Firma S jest zainteresowana kredytem o statej stopie procentowej. Bank B oferuje jej kredyt o zmiennej stopie WIBOR+1% lub o statej 7%.
Firmy te decyduja sie zawrze¢ miedzy soba kontrakt swap. Wedtug jakiej stopy procentowej powinna firma S ptaci¢ firmie Z jedli:

o firma Z ptaci firmie S stope WIBOR-0,5% oraz

¢ obie firmy powinny po réwno skorzysta¢ na poczynionych w ten sposéb oszczednosciach?

Odpowiedz:

Pytanie 2
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Zauwazono, ze cena F kontraktu terminowego na jeny jest wyzsza niz S,ee™" (gdzie S, to aktualny kurs jendw, r to stopa procentowa dla zt, a

R stopa procentowa dla jendéw, dla obu walut kapitalizacja ciagta). Skonstruuj strategie arbitrazowa maksymalizujaca mozliwy zysk i podaj jej

rozliczenie.

czas operacja

zt

jeny

zawieram kontrakt terminowy

pozyczam zt

pozyczam jeny

0 [sprzedaje jeny

kupuje jeny

zaktadam lokate w jenach

zaktadam lokate w zt

likwiduje lokate w zt

likwiduje lokate w jenach

T [realizuje kontrakt terminowy

sptacam pozyczke w jenach

sptacam pozyczke w zt




Pytanie 3
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Kontrakt terminowy na sprzedaz stopy procentowej zobowigzuje do przyjecia depozytu 1 zt w chwili t i zwrotu go w chwili T (0<t<T) wraz z
odsetkami naliczonymi wedtug stopy procentowej f w kapitalizagji ciggtej. Kontakt terminowy na kupno stopy procentowej naktada przeciwny
obowigzek - ztozenia depozytu.

Zauwazono, ze cena f kontraktu terminowego na stope procentowa jest nizsza niz (RT-rt)/K (gdzie r to stopa procentowa uzywana do
inwestycji na czas do t, a R to to stopa procentowa uzywana do inwestycji na czas do T, obie w kapitalizacji ciagtej, a K=T-t). Skonstruuj
strategie arbitrazowa maksymalizujaca mozliwy zysk i podaj jej rozliczenie.

czas operacja zt

zawieram kontrakt terminowy -

pozyczam zt na czas t

0 [pozyczam ztnaczas T

zaktadam lokate w zt na czas t

zaktadam lokate w zt na czas T

likwiduje lokate w z¢

t |realizuje kontrakt terminowy cz. | -

zwracam pozyczke w zt

likwiduje lokate w zt

T [realizuje kontrakt terminowy czIl -

zwracam pozyczke w zt

Pytanie 4

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Cena wyjsciowa waloru to 500 zt, zmienno$¢ +10%, stopa procentowa wynosi 7,6961% za okres. Wycen w modelu dwumianowym
dwuokresowym amerykanska opcje kupna o cenie realizacji 453 zt.

Odpowiedz:

Pytanie 5

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Cena wyjéciowa waloru to 500 zt, zmienno$¢ £30%, stopa procentowa wynosi 5,8269% za okres. Wycen w modelu dwumianowym
dwuokresowym amerykanska opcje sprzedazy o cenie realizacji 477 zt.

Odpowiedz:



Pytanie 6
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Cena wyjsciowa waloru to 1000, zmiennos¢ +30%, stopa procentowa wynosi 11,3329% za okres. Oblicz wspdtczynnik delta dla wezta
poczatkowego w modelu dwumianowym dwuokresowym dla europejskiej opcji kupna o cenie realizacji 603.

Odpowiedz:

Pytanie 7

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Cena wyjsciowa waloru to 1000, zmienno$¢ +10%, stopa procentowa wynosi 5,8269% za okres. Oblicz wspotczynnik delta dla wezta
poczatkowego w modelu dwumianowym dwuokresowym dla europejskiej opcji sprzedazy o cenie realizacji 1126.

Odpowiedz:

Pytanie 8

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Podaj strategie opcyjna realizujaca naszkicowang ponizej funkcje wyptaty wytacznie za pomoca opgji kupna.
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Pytanie 9
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Podaj strategie opcyjna realizujaca naszkicowana ponizej funkcje wyptaty wytacznie za pomoca opgji sprzedazy.
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Pytanie 10

Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 2,00

Wartosc¢ aktywoéw firmy wynosi 700 tysiecy zt i moze wzrosna¢ o 20% (z prawdopodobienstwem 0,8) lub zmale¢ o 30%. Zadtuzenie firmy to
600 tysiecy zt, pozostate aktywa to kapitat wtasny. Stopa wolna od ryzyka wynosi 6% w kapitalizacji prostej. Wyznacz (w procentach)
oczekiwana stope zwrotu dla akcjonariuszy.

Odpowiedz:



